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Ata da 71ª Reunião da Congregação do Instituto de C iência e Tecnologia – ICT,

Campus Avançado de Poços de Caldas, UNIFAL-MG, no d ia 10/11/2015.

No dia dez de novembro de dois mil e quinze, às quatorze horas, na sala F-201-E do

Campus Avançado de Poços de Caldas, sob a presidência do  Diretor  do  ICT,

Professor  Cássius  Anderson  Miquele  de  Melo,  reuniram-se  os  membros  da

Congregação:  Marcelo  Ribeiro  Barison,  Gaël  Yves  Poîrier,  Gustavo  do  Amaral

Valdiviesso,  Luiz  Felipe Ramos Turci,  Carolina Del  Roveri,  Eduardo José Aguilar

Alonso, Maurielem Guterres Dalcin, Luiz Carlos Rusilo, Patrícia da Cruz Ruella e

Douglas Beiro para discutirem a seguinte pauta: ASSUNTO 1 – Aprovação da ata

da 70ª reunião da Congregação:  ata aprovada por unanimidade.  ASSUNTO 2 –

Aprovações  atos  ad  referendum: foram  apreciados  os  seguintes  atos:  “I

Workshop de  Educação em Engenharia  de  Minas” ,  coordenado pela  docente

Carolina Del Roveri;  “A Ciência por trás do filme: Interestelar” , coordenado pela

docente  Wilges  Ariana  Bruscato;  “Sob  o  Olhar  da  Ciência  –  Edição  2015” ,

coordenado  pelo  docente  Luiz  Felipe  Ramos  Turci;  “Um  dia  na  UNIFAL” ,

coordenado  pelo  docente  Daniel  Juliano  Pamplona  da  Silva;  “Educação

Financeira” ,  coordenado  pelo  docente  Roni  Antônio  Mendes;  “SNCT  2015  –

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia 2015 Poços de Caldas” , coordenado

pelo  docente  Maicon  Gouvêa  de  Oliveira.  Atos  aprovados  por  unanimidade.

ASSUNTO 3 – Proposta de Resolução para pedidos de r edistribuição e análise

de  abertura  de  concursos:  os  membros  comunicaram  que  os  Núcleos  se

manifestaram favoráveis  à  proposta  de criação  da referida resolução,  chamando

atenção  para  a  necessidade  de  discussão  para  cada  caso  de  pedido  de

redistribuição e abertura de concursos, que essas discussões tenham a participação

dos Núcleos interessados; e na proposição dos editais, que o perfil mínimo para a

vaga seja garantido.  O Diretor solicitará à COPEVE o auxílio  para criação desta

resolução. ASSUNTO 4 – Comunicado: sobre propostas à Minuta da s Políticas

de Segurança de TI da UNIFAL:  após a consulta aos servidores do ICT, via correio

eletrônico, consulta sugerida na 70ª reunião,  não houve sugestões de propostas.

ASSUNTO  5  –  Pedido  de  redistribuição  de  docente  (Pr ocesso:
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23087.010912/2015-77): a  docente  Cínthia  Soares  de  Castro  solicita  carta  de

concordância para dar encaminhamento ao pedido de redistribuição para a UFLA.

Depois de análise, os membros aprovaram a solicitação, mediante a contrapartida

do  código  de  vaga.  ASSUNTO  6  –  Aprovação  da  ata  da  69ª  reunião  da

Congregação:  ata aprovada por unanimidade. ASSUNTO 7 – Banca de Concurso

Público, Edital nº 149/2015:  foi indicado, pelo Núcleo da Engenharia Química, a

lista  de  nomes  para  compor  a  banca  examinadora  para  as  provas  do  referido

concurso.  Indicação  aprovada  por  unanimidade. ASSUNTO  8  –  Abertura  de

Processo  Seletivo  para  Professor  Substituto  (vaga  d o  Prof.  Osvail  André

Quaglio):  do documento encaminhado pelo  Núcleo de Engenharia  de Minas,  foi

sugerido a exclusão de 3 (três) pontos da “Lista de pontos para provas”. Sugestão

aprovada por unanimidade.  Nada mais a registrar, eu, Douglas Beiro, Técnico em

Assuntos Educacionais do Instituto de Ciência e Tecnologia do  Campus Poços de

Caldas, e membro da Congregação, lavrei a ata que segue assinada.

Prof. Cássius Anderson Miquele de Melo (Diretor do ICT)

Prof. Marcelo Ribeiro Barison

Prof. Gaël Yves Poîrier

Prof. Gustavo do Amaral Valdiviesso

Prof. Luiz Felipe Ramos Turci

Profa. Carolina Del Roveri

Prof. Eduardo José Aguilar Alonso

Profa. Maurielem Guterres Dalcin

Prof. Luiz Carlos Rusilo

TAE Patrícia da Cruz Ruella

TAE Douglas Beiro
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